



Nagrade na literarnim konkursima od 2014/15.

Već treću godinu učenici se ističu na literarnim konkursima, tako je školske 2014/15. godine učenica VI razreda Anđela Bujić, osvojila je drugu nagradu na konkursu "Susreti pod Starom maslinom" za poetski tekst na temu "Šapat masline", dok je učenica VIII razreda Teodora Klišić osvojila drugu nagradu na konkursu Opštinske organizacije Crvenog krsta Bar na temu "Moja priča o Crvenom krstu".

Školske 2015/16. godine učenica Anđela Bujić

osvojila je drugu nagradu na konkursu "Susreti pod Starom maslinom" za poetski tekst na temu "Stara maslina iz Bara u vrtovima čovječanstva", dok je školske 2016/17. godine učenica VI razreda Milica Petrović osvojila prvu nagradu na konkursu "Susreti pod Starom maslinom" za poetski tekst na temu "Maslina se piše i crta srcem". Na temu "Pismo prijatelju" u okviru konkursa Opštinske organizacije Crvenog krsta Bar Anđela Bujić osvojila je drugu nagradu.

79

UČENIKA RASPOREĐENIH U OSAM ODJELJENJA DANAS BROJI OSNOVNA ŠKOLA "JOVAN TOMAŠEVIĆ" U VIRPAZARU



Predstava

JU OŠ "JOVAN TOMAŠEVIĆ" U VIRPAZARU

ŠKOLA KOJA NE POSVEĆENOST I PREMA UČENICIMA

Škola danas broji 79 učenika, a može se pohvaliti jakim nastavnim kadrom koji stvara dobru podlogu učenicima za dalje školovanje

Inicijativom iz 1968. godine izgradila se školska zgrada u Virpazaru, kao sabirna škola za čitavu Crmnicu, te je tako dvije godine kasnije osnovana škola koja je dobila ime Jovana Tomaševića, čelnika KPJ u Crnoj Gori. Tada je matična JU OŠ "Jovan Tomašević" u Virpazaru radila u dvije smjene i brojala je 526 učenika, a sa učenicima iz područnih odjeljenja bilo je ukupno oko 650 učenika.

Naime, još davne 1832. godine postojala je kao škola u Brčeoskom manastiru, a sve do 1958. godine u Crmnici je otvoreno ukupno 11 škola, što znači da je tada radilo osam četvororazrednih i tri pune osmogodišnje škole.

SPREMNIZA UNAPREĐENJE

Škola u Virpazaru danas broji 79 učenika koji su raspoređeni u osam odjeljenja, a nastavu izvodi 17 prosvjetnih radnika. Prateći razvoj obrazovnog sistema u zemlji, spremni su da odgovorno uzmu učešće u unapređenju vaspitno-obrazovnog rada, kao i potpunoj primjeni novih obrazovnih programa, saopštili su iz Uprava škole.

"Naime, spremnost za unapređenjem vaspitno-obrazovnog rada proizilazi iz kadrovskih kapaciteta, kontinuiteta u opremanju školskog prostora, profesionalizacije uloge nastavnog osoblja, kao i učešća Savjeta roditelja u promovisanju svih aspekata školskog života, te podrške i sa-

radnje Školskog odbora", navode oni.

Što se opremljenosti tiče, škola ne zaostaje za najbolje opremljenim osnovnim školama u zemlji - raspolaže velikim prostornim kapacitetima, kabineti i specijalizovane učionice su dosta dobro opremljeni, a radiće se i na zamjeni i nabavci dijela nastavnih sredstava.

"Postoji dobro opremljena kompjuterska učionica u kombinaciji sa fonolaboratorijom. Fiskulturna sala je takođe dobro opremljena, a ima i sportski teren sa tribinama u dvorištu škole", dodaju iz Uprave.

Na kraju školske 2015/16. godine, iz OŠ "Jovan Tomašević" izašle su dvije učenice dobitnice diplome Luča - **Nikolina Petranović** i **Aleksandra Lekić**.



Najljepša nagrada za ovaj rad je kad poslije mnogo godina sretnemo svoje đake kao uspješne mlade ljude. I kad vam kažu da ste vi ostavili trag u njihovom obrazovanju i odrastanju



Tradicionalni maskenbal



ARU: KADROVSKI KAPACITET OD 17 PROSVJETNIH RADNIKA

JEGUJE PAŽNJU IMA



Sa školske predstave



■ SJEĆANJA BIVŠIH UČENIKA

Sada studentkinja Ekonomskog fakulteta **Marija Đurović**, sa radošću se prisjeća školskih dana, uz isticanje da joj je stečeno znanje pomoglo u daljem napredovanju.

“U ovoj školi sam naučila najvažniju lekciju u životu - biti čovjek. Pored mojih roditelja, veliki uticaj na mene i na odrastanje imala je i moja učiteljica **Sonja**. Ona mi nije bila samo predavač, već i najbolji prijatelj, koji je uvijek bio tu da sasluša i savjetuje. Kasnije su došli i drugi nastavnici, koji su nam svakodnevno prenosili svoja znanja, na najbolji način i učili nas da budemo ljudi”, navodi Marija.

Diplomirani inženjer agronomije **Milo Iličković** posebno ističe pažnju i posvećenost koju su pružali nastavnici u OŠ “Jovan Tomašević”.

“Za te godine me vežu veo-



U ovoj školi sam naučila najvažniju lekciju u životu - biti čovjek. Pored mojih roditelja, veliki uticaj na mene i na moje odrastanje imala je i moja učiteljica Sonja. Ona mi nije bila samo predavač, već i najbolji prijatelj, koji je uvijek bio tu da sasluša i savjetuje



ma lijepe uspomene na neza- boravne događaje, druženje sa vršnjacima, ali i na veliku posvećenost svih nastavnika u radu sa nama. Od njih smo stekli veliko znanje koje nam je mnogo služilo u nastavku školovanja. Za mene lično u posebno lijepom sjećanju ostalo je učešće na opštinskom i državnom takmičenju iz biologije koje me je uvelo u svijet velikog rada i

odgovornosti. Rado se sjećam i uzbudljivih izleta i vannastavnih aktivnosti”, kazao je Milo.

Posebnu zahvalnost, kako je naveo, duguje razrednoj Vesni Maraš, koja je direktno uticala na njega, te na razvoj njegovih radnih navika i odgovornosti, koje su mu pomogle da postane ono što je danas.

■ IZUGLA NASTAVNIKA

Profesorica biologije **Veselinka Maraš** govori da joj je najveće priznanje kada nakon mnogo godina sretno bivše učenike koji su postali uspješni ljudi.

“Rad sa djecom mi pričinjava veliko zadovoljstvo. Obožavam tu njihovu kreativnost, snalažljivost i radoznalost za nečim novim. Djeca su kao mali sunderi upijaju svaku tvoju riječ, svaki gest, a obrazovanje i vaspitanje koje steknu ostavljaju na njima traga do kraja života. Uloga nastavnici-

ka omogućava da pokažem na najbolji način poštovanje, odgovornost, ljubav i znanje svojim učenicima” kaže Maraš.

Ona dodaje da, iako škola broji malo đaka, uvijek je spremna da učestvuje na različitim manifestacijama vezani za ekologiju i zaštitu životne sredine.

“Najljepša nagrada za ovaj rad je kad poslije mnogo godina sretnemo svoje đake kao uspješne mlade ljude. I kad vam kažu da ste vi ostavili trag u njihovom obrazovanju i odrastanju”, ističe ona.

Profesorica crnogorskog jezika i književnosti **Sladana Tomović** priča o talentima koje djeca u OŠ “Jovan Tomašević” posjeduju.

“Više od dvadeset nagrada osvojenih u protekle tri školske godine na literarnim konkursima, takmičenjima recitatora i festivalima pozorišta najbolje govore o mnogobrojnim talentima učenika ove škole, a svaka nagrada veoma znači, kako učeniku, tako i nastavniku. One su potvrde vrijednosti, ali i rezultati napornog rada i potrebe i želje da se stvori novi svijet, nije bitno da li je temelj tog novog svijeta list hartije ili u školskom holu improvizovana scena”, kazala je Tomović.

U če-

ni razreda **Andela Bujić**, neumorno tvori zanimljive svjetove satkane od slova redovno učestvujući na literarnim konkursima i veoma je uspješna u tome, navodi Tomović.

“Dosad je osvojila tri druge nagrade, dvije za poetski tekst, a ove godine nagrađena je i za prozni tekst. Njenim stopama krenula je i **Milica Perović**, učenica VI razreda, koja je na ovogodišnjem literarnom konkursu “Susreti pod Starom maslinom” osvojila prvo mjesto za poetski tekst”, ističe ona.

Tomović dodaje da ima tu još talentovanih učenika među kojima je i učenica IX razreda **Anastasija Lekić** koja sjajno kazuje stihove a talentovana je i za glumu.

“OŠ “Jovan Tomašević” mali je hram pozorišne umjetnosti. Brojno stanje učenika škole, tri uzastopne pobjede u kategoriji osnovnih škola Crne Gore

i osvojene nagrade sa predstavama “U cara Trojana kozi- je uši”, “Don Kihot” i “Baš-Čelik” na Festivalu “Teatar u školama Čedo Dragović” (2014., 2015.

i 2016.), koji već deceniju okuplja ansamble osnovnih škola Crne Gore, najmjerodavniji su pokazatelj u kojoj mjeri su učenici nadareni za glumu”, zaključuje ona.



Tomović